



В митинге приняли участие профсоюзные лидеры Дальневосточного, Сибирского, Уральского, Южного и Приволжского Федеральных округов РФ, представители трудовых коллективов Нижегородской области, регионального правительства, Общественной палаты Нижегородской области, регионального объединения работодателей, ветераны, представители вооруженных сил и общественных организаций. Зауралье представлял экипаж под руководством председателя Федерации профсоюзов Курганской области Вячеслава Савина.

Открыл митинг Анатолий Соколов – Председатель Нижегородского областного союза организаций профсоюзов «Облсовпроф», Председатель Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов Приволжского федерального округа: «На профсоюзах лежит важнейшая задача – в непростое для нашего общества время объединить всех трудящихся России во имя построения нового мира. Мира Единства. Мира Солидарности. Мира Справедливости», - сказал Анатолий Михайлович.

Нижегородцы, пришедшие на митинг, поддержали действия руководства страны и решений, принятых президентом России Владимиром Путиным, необходимость сплочения общества, активной работы по укреплению экономических и социальных позиций России, поддержки занятости и доходов людей.

Украшением митинга стал флешмоб учащихся автомеханического техникума машиностроительной отрасли в виде символа этого автопробега буквы Z.

На митинге была единогласно принята Резолюция ФНПР.

Окончанием митинга стало общее исполнение всеми участниками песни Олега Газманова «Вперед, Россия!» и на словах песни «Поднимаем России знамя» все знамена устремлялись вверх.

После митинга колонна автопробега и участники митинга более, чем на 500 машинах, с символикой Автопробега, проехали по центральным улица города и основная колонна из 20 машин стартовала в Москву.